Ονοματεπώνυμο……………………………………………………….

Αντοχή των Υλικών: Κάμψη
Εάν βάλουμε φορτίο στο μέσον μιας δοκού, τότε καταπονείται σε κάμψη, και:
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	…………………..………………..

…………………..………………..


	Η καταπόνηση στο εσωτερικό της δοκού φαίνεται στο σχήμα
…………………………….………………..

…………………………….………………..
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Δοκός ορθογωνικής διατομής – (διατομή bXh)
	………………………………

………………………………

………………………………


Ροπή αντίστασης ορθογωνικής διατομής Wx =

Ροπή αντίστασης κυκλικής διατομής Wx =

Τάση Κάμψης = Ροπή Κάμψης / Ροπή αντίστασης
Παράδειγμα με δοκό διατομής 6 Χ 12 εκατοστά  Να υπολογισθεί η μέγιστη ροπή κάμψης σε 2 περιπτώσεις, (όρθια δοκός και στο πλάι) για επιτρεπόμενη τάση σ=1000Κιλά/τετραγωνικό εκατοστό
……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………...
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